

ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО
ХРЕСТА УКРАЇНИ

Красноградська районна організація Товариства Червоного Хреста України
м. Красноград, вул. Шиндлера, 87 (05744)7-31-07

10.07.2020 №30

Голові
ініціативної групи з
формування складу громадської ради
при Красноградській
районній державній адміністрації
Ігорю САХУ

У зв'язку із участю представника Красноградської організації Червоного Хреста України в установчих зборах з формування складу громадської ради при Красноградській районній адміністрації надаємо інформацію про діяльність Організації за I півріччя 2020 року.

Протягом звітнього періоду здійснювалась робота з таких напрямків діяльності:

-соціально- медична допомога самотнім людям похилого віку - підтримку у вигляді багаторазових масок та інших засобів захисту (в рамках реагування на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом COVID-19), продуктивних та гігієнічних наборів отримали 320 чол, надано 8200 соціально-медичних послуг самотнім людям похилого віку, які перебувають на обліку в районному осередку;

-надання допомоги в банку одягу- охоплено 210 чол. з числа підопічних (багатодітні сім'ї, діти-сироти, люди з інвалідністю, сім'ї ВПО та ДВС);

-інформаційна робота з попередження захворювань, профілактики коронавірусу, розповсюджено 1500 буклетів (правила поведінки в умовах карантинних обмежень);

-соціально-психологічна підтримка - волонтерами Організації проведено тренінги по Проекту «Молодь, як агенти змін», охоплено 60 чол. з числа

молоді району та 4 арт-заняття з вихованцями Красноградського ЦСПРД «Надія»;

-співпраця з КНП «Красноградська РЦЛ» по донорству крові, за звітний період проведено 4 акції по збору крові, залучено 60 донорів;

- заходи з партнерами :участь в районній акції спільно з Красноградською районною бібліотекою «ДАРУЄМО СЕРЦЯ РІДНОМУ МІСТУ», учасники гуртка «Умілі та добрі руки», який функціонує на базі Красноградського професійного ліцею за підтримки Красноградської РО ТЧХУ пошили 55 сердець для оздоблення Центральної алеї м.Красноград , разом з працівниками Красноградського молодіжного центру та краєзнавчого музею ім. П.Д.Мартинюка пошили 1500 масок багаторазового використання для потреб вірусоборців та підопічних Організації; організовано святкові заходів для жінок ветеранів війни та праці спільно з ветеранською спілкою району до 8-Березня (охоплено 240 чол.).

Голова Красноградської районної організації
Товариства Червоного Хреста України

Вікторія БАЛАЗЮК